
1,05 GR ZVA X201 GR

1,09 1 GR + GV3 ZVA X201 GRV3

1,17 GR + GVP ZVA X201 GRVP

1,00 ZVA X203 GR

1,03 ZVA X203M GR

1,04 ZVA X203 GRV3

1,08
3

ZVA X203M GRV3

1,12 ZVA X203 GRVP

1,16 ZVA X203M GRVP

1,02

GR

ZVA X204 GR

1,05 ZVA X204M GR

1,07

GR + GV3

ZVA X204 GRV3

1,10
4

ZVA X204M GRV3

1,15 ZVA X204 GRVP

1,18
GR + GVP

ZVA X204M GRVP

1,08 GR ZVA X206 GR

1,13 6 GR + GV3 ZVA X206 GRV3

1,21 GR + GVP ZVA X206 GRVP

SPEZIFIKATION: Automatic-Zapfventil ZVA X200 GR zur Fahrzeug-
betankung bis 45 l/min. mit Gasrückführung für Betriebsdrücke von
0,5 bis 3,5 bar für Umgebungstemperaturen von -20° C bis +55° C.

Entspricht EN 13012 und TRbF 513. ATEX (    II G) Zertifikat Nr. 
SIRA 03ATEX9 487U. PTB-Bauartzulassung Nr. III B/S 2197, TÜV-
Zertifikat für die Gasrückführung Nr. 9/934/92/2.0.

Ausführung "GR": Mit Gassauger, integriertem Gaskanal  +  COAX
Schlauchanschluß M 34 x 1,5 IG. Reduziertes Rohr DN 16 n. ISO 9158

Ausführung "GRV3": Zusätzlich mit integriertem Gasventil "Auf/Zu" GV3
Ausführung "GRVP": Zusätzlich mit Gas-Proportionalventil GVP

___

SPECIFICATION: Automatic nozzle ZVA X200 GR for motor car 
refuelling up to 45 l/min, with vapour recovery for working pressure from
0,5 bar up to 3,5 bar, at ambient temperatures from –20° C up to +55° C.

Meets EN 13012 and TRbF 513. ATEX (    II G) certificate no. SIRA
03ATEX9 487U. Type approval PTB no.  III B/S 2197, TÜV-certificate for
vapour recovery systems no. 9/934/92/2.0.

Design "GR": with vapour suction spout, internal vapour channel and COAX
hose coupling M 34 x 1,5 female. Reduced spout DN 16 acc. to ISO 9158

Design "GRV3": additionally with integrated vapour valve "on/off" GV3
Design "GRVP": additionally with vapour proportional valve GVP
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Revision 7.2005
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Automatic - Zapfventil ZVA X200 GR

VAPOUR RECOVERY NOZZLE ZVA X200 GR 515

Gilbarco (D) 
Scheidt & Bachmann (D)
Schwelm (D)

für alte Zapfsäulen-Typen
for old petrol pump types

DN 16
OD 21

DN 16
OD 21

DN 16
OD 21

DN 16
OD 21

für die "aktive" Gasrückführung

GRUPPE

Section

Adast (CZ)
Bennett (F) 
Bennett & Sauser (CH)
Dresser
Dunclare (GB) 
Fimac (I)
Gilbarco
Hünert (D) 
Koppens (NL)
Meter Control (I) 
Parkson (TW)
Pumptronics (GB)
Schlumberger
Tatsuno Benc (CZ)
Tokheim
Wayne Autocourt (GB)

Autotank (S)
Gilbarco (D)
Pumptronics (GB)
Scheidt & Bachmann (D)
Tubs (HR)

GE- BESTELL-
WICHT NUMMER

Weight Part
Approx. Number

kg Type

BÜGEL-
FORM

Guard
Style

Form

ROHR-
GRÖSSE

Spout
Size

mm

AUS-
FÜHRUNG

Model
Design

Wird gebraucht für
Zapfsäulenfabrikat

Used for petrol pumps
made by

~~

5

GR

GR + GV3

GR + GVP

EINSATZBEREICH: Für alle gebräuchlichen Vergaserkraftstoffe – verbleit und bleifrei. 
Nicht geeignet für Wasser und wasserhaltige Medien, Alkohole und Lösungsmittel.                  
AUSSTATTUNG: TRISTOP = venturigesteuerte Abschaltautomatik + Kugel-Sicherheitsaus-
löser als Kipp- und Fallschutz + auf Wunsch druckgesteuerte Sicherheitsausschaltung DSA .
Rilsanisierter Schalthebel. 3-Stufen-Aufhalteraste mit herausziehbarem Rastenstecker.
WERKSTOFFE: Gehäuse aus Aluminium, Rohr aus Alu/SS, einteiliger Gassauger aus Edelstahl, Bügel
aus Alu oder PA. Federn aus Stahl verzinkt bzw. nichtrostend. Membrane und Dichtungen aus NBR,
PU, FKM. Innenteile aus Messing, Rotguß, Acetal /Delrin bzw. Peek. Schutzüberzüge aus PVC.
ZUSATZAUSSTATTUNG "BL": Die Bleifreisperre BL (ER 110.1) mit äußerem Durchmesser 25mm
für verbleites Benzin ist weiterhin lieferbar. Montagehinweise s. Ersatzteilliste E 03 Seite 24.
Produkt- und Werbeplaketten EK 145 mit über 400 Druckmotiven siehe Katalogseite 512 a.

___

APPLICATION: For all normal gasoline fuels – leaded or unleaded. Not suitable for water and
hydrous liquids, alcohols, solvents, viscous oils and diesel fuels.

EQUIPMENT: TRISTOP = venturi controlled automatic shut-off + safety cut-out  attitude valve
(protection when tilting and falling) + optionally with pressure controlled safety shut-off DSA.
3-speed lever latch with removable latch pin.

MATERIALS: Body of aluminium, spout of alu/stainless steel, VR suction inlet of SS, guard of alu
or PA. Springs of galvanized or SS. Rilsan coated lever. Diaphragm and seals of NBR, PU, FKM.
Inner parts of brass, bronze, acetal resin / Delrin or Peek. Coloured plastic covers of soft PVC.

SUPPLEMENT "BL": The arrestor BL (ER 110.1) with OD 25 mm for leaded fuel is still 
available. Assembly hints see spare parts list E 03, page 24. 

Product badges EK 145 with more than 400 designs see catalogue page 512 a.

M ( Blockmagnet / Block magnet )

ZVA X203 GR

ZVA X204 GR

ZVA X201 GR

M
 3

4 
x 

1,
5

OD21

M ( Blockmagnet / Block magnet )

ZVA X206 GR

Satam (F)



1,06 GR ZVA X206B GR

1,10 GR + GV3 ZVA X206B GRV3

1,18 GR + GVP ZVA X206B GRVP

1,03 ZVA X208 GR

1,06 ZVA X208M GR

1,07 ZVA X208 GRV3

1,11 ZVA X208M GRV3

1,16 ZVA X208 GRVP

1,19 ZVA X208M GRVP

1,07 ZVA X208DM GR

1,07 ZVA X208DMrm GR

1,11 ZVA X208DM GRV3

1,08 ZVA X208DMrm GRV3

1,19 ZVA X208DM GRVP

1,12 ZVA X208DMrm GRVP

8

M ( Blockmagnet / Block magnet )

GE- BESTELL-
WICHT NUMMER

Weight Part
Approx. Number

kg Type

BÜGEL-
FORM

Guard
Style

Form

ROHR
GRÖSSE

Spout
Size

mm

AUS-
FÜHRUNG

Model
Design

Wird gebraucht für
Zapfsäulenfabrikat

Used for petrol 
pumps made by

~~

Ausführungen mit Gasventil . Types with Vapour Valve

Aster Boutillon (F)
Bennett & Sauser (CH)
Schlumberger (F)
Tokheim EIN (F) 

Autotank (S)
Dresser Wayne (S)
Hamag (DK)
Istrumentointi (SF)*
Ljungmans (S)*

DN 16
OD 21

DN 16
OD 21

ZVA X206B GR

ZVA X208 GR

Ausführung " GRV3 ": ZVA X200 GR mit integriertem "Auf / Zu" - Gasventil
GV3 (Ersatzteil-Nr. EA 093) auf Schwerkraftbasis. - Trockenprüfungsfähig
o h n e Schlüssel. Ausführliche Hinweise siehe Information 8.94.

___

Design " GRV3 ": ZVA X200 GR with integrated "on / off" vapour valve GV3
(spare part no. EA 093) working on gravity. -  Suitable for the dry testing
w i t h o u t  key. Detailed hints see information 8.94.

Ausführung "GRVP": ZVA X200 GR mit eingeschraubtem Gas- Proportional-
ventil GVP (Ersatzteil-Nr. EA 120). Zugelassen vom TÜV Rheinland für
Kraftstoffabgabe bis 42 l/min. - Trockenprüfungsfähig mit Schlüssel EW - T.
Ausführliche Hinweise siehe Information 7.94.

___

Design "GRVP": ZVAX200 GR with screwed-in vapour proportional valve GVP
(spare part no. EA 120). Approved by TÜV Rheinland for flow rate up to 42 l/min.
Suitable for dry testing with key EW - T. Detailed hints see information 7.94

Spezialschlüssel EW-T für die Trockenprüfung der Typen GRV (alt) und
GRVP. Betätigungshinweise auf dem Blechanhänger.

___

Special key EW-T for the dry testing of type GRV (old) and GRVP. Handling
details printed on the metal tag.

516

M
 3

4 
x 

1,
5

41 mm

"... GRVP"

EW-T

6 B

8 DDresser Wayne (S) DN 16
OD 21

"... GRV3"

D (Nocken /notches)

ZVA X208D GR

GV3

GVP

r m (Rundmagnet / Round magnet )

für alte Zapfsäulen-Typen
for old petrol pump types*)

GR

GR + GV3

GR + GVP

GR

GR + GV3

GR + GVP



8

3M

 

8 

 

round
magnet

Magnet

ZVA 200 GR

GV3
(EA 093)

EO 146

1) Das Zapfventilgehäuse wird nicht als Ersatzteil geliefert.

2) Sonderteile für die druckgesteuerte Sicherheitausschaltung (DSA) auf Anfrage.

1) The Nozzle body is not available as a spare part.

2) Special parts for  pressure controlled safety shut-off (DSA) on request.

GVP
(EA 120)

EW-T
f. GVP

CSB 21
(EA 740)

EO 766
EO 177

EO 177EO 146

EG 281.3

EG 281.4M

Magnet

EG 281.4

EG 281.8

EG 281.6B

BT 21
f. CSB 21

Schwarz (Standard)
Blau, Grün,
Gelb, Rot

Black (Standard)
Blue, Green,
Yellow, Red

EB 280
EA 089

EB 278

EA 092.1
-NEW-

EO 155

EO 171

EA 092

EB 306

EB 438

EB 235

EA 103

ER 130

Ø
 2

1 
m

m
Ø

 2
5 

m
m

EO 447

M
3

4x
1

,5

1)

ES 126

EB 306

ER 130 BL

Ø 25

EO 105

EG 163.1 EF165.1 EO 146 EK 095 ES 102.4EC 094

~ 120 mm

siehe Seite 24
see page 24

ER 110.1

53
 m

m

EF 286.2

EO 271

2)

EK 148.1

EF 250

EA 151

EV168.2

EK 108

EB 285

EF 286.2

EF 184

ED 237 U

EU 226

EC 231

EB 128

EG 281.1

EG 281.8rm

EG 281.3M

Magnet

EA 088 EB 090EF 062

Montagewerkzeuge / Assembly Tools siehe Seite /
see page

EW - J1 f. EC 231 52
EW 19-22 f. EK 148.1, EG 163.1... 54
EW 2 CV f. EB 235 54
EW 3 CV f. EA 103 54
EW 3 f. EA 088 / EB 090 54
EW 5 f. EA 088 / EB 090 26, 54
EW 669/2 f. EB 438, EB 278 52
EW 7 f. EK 148 24
EW 11 f. EC 094 54
EW 10 K+L f. EO 155 26

EK 145 ...

EK 104
Schwarz
Grün · Rot · Blau · Gelb
Ihre Firmenfarbe

Black
Green · Red · Blue ·
Yellow
Your Company Colour

6
mm

7,5
mm

EF 286.1

round
magnet

EG 281.8D M rm

M

  

 4

8

3
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Раздаточный кран-автомат с диа-
метром 19, мощность подачи топ-
лива до 80 л/мин. со стандартн-
ым носиком с диам. 19. 
Для мощности подачи топлива до
50 л/мин с укороченным R-носи-
ком с диаметром 16.

Рабочее давление от 0,5 до 4 бар.

Подходит для бензина, дизеля,
мазута, нефти. Не подходит для
вязких нефтепродуктов.

СТАНДАРТНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ:

Автоматическое отключение по
принципу Вентури с безопасным
клапаном отсечки. Встроенный
клапан проверки, 3-уровневый
фиксатор со съемным штифтом EB
280. Поворот. шланг. соединение с
подачей топлива под давлением,
поворотная гайка из нерж. стали.
Манжетное уплотнение, O-кольца
и диафрагма из PU и NBR. Корпус,
носик и соединение для шланга из
алюминия. Скоба из алюминия или
пластмассы. Внутренние детали из
латуни, нерж. стали и ацетальной
смолы. Насадки из PVC.

Масса: ~~ 1,1 kg

Соответствует EN 13012,
TRbF 513, а также требованиям
безопасности и калибровки в
Европе и трансатлант. странах
ATEX (   II 1G) Сертификат
SIRA 03ATEX9 487U. PTB - атт-
естация III B/S 1080.

___

Automatic nozzle DN 19 for flow
rate up to 80 lit./min. with standard
spout DN 19. For flow rate up to 50
lit./min. with reduced 'R' spout DN 16.
Working pressure 0,5 to 4 bar.
Suitable for gasoline, diesel, fuel
oil, petroleum. Not suitable for
viscous oils.

STANDARD SPECIFICATION:
Patented venturi type automatic
shut-off with safety cut-out attitude
valve. Built-in check valve. 3-speed
lever latch with removeable latch
pin EB 280. Easy rotating swivel,
swivel with nut of stainless steel. 
Lip seal, O-rings and diaphragm of
polyurethane and NBR. Body,
spout, and hose inlet of aluminium.
Guard of aluminium or composite
material. Inner parts of brass,
stainless steel and acetal resin.
Scuffguard and comfigrip of PVC. 
Weight:   ~~ 1,1 kg.

Meets EN 13012, requirements of
safety and Weight and Measures
of all European and most overseas
countries as well as TRbF 513.
ATEX ( II 1G) certificate no.:
SIRA 03ATEX9 487U. German
type approvalPTBno. III B/S 1080.
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Раздаточный кран-автомат ZVA Slimline

AUTOMATIC NOZZLE  ZVA SLIMLINE 517

ZVA SlimlineZVA 1

ZVA 1 R

ZVA 1.0

ZVA 1.0 R

ZVA 3

ZVA 3 R

ZVA 3.0

ZVA 3.0 R

ZVA 3.1

ZVA 3.1 R

ZVA 3.4

ZVA 3.4 R

ZVA 4

ZVA 4.0

ZVA 4.0 R

ZVA 4.1

ZVA 4.1 R

ZVA 4.3

ZVA 4.3 R

ZVA 4.4

ZVA 4.4 R

ZVA 4.5

ZVA 6.0

ZVA 6.0 R

ZVA 6.4

ZVA 6.4 R

ZVA 6B.1 R

ZVA 6B.4

ZVA 6B.4 R

ИСПОЛНЕНИЕ
МАТЕРИАЛЫ  . МАССА

Construction Details
Materials . Weight

Spezifikation

форма
скобы

Guard
Style

No.

шланговое
соединение

Hose
Inlet

G

размер
носика

Spout
Size

mm

НОМЕР 
ЗАКАЗА

Part
Number

Type

РАЗДЕЛ

Section

1

3

4

6

6B

5

R 1" AG
1" BSP male

160 lg.
19

Form R

160 lg.
19

Form R

160 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
19

Form R

160 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
19

Form R

185 lg.
19

Form R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
19

Form R

160 lg.
19

Form R

185 lg.
19

Form R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

Form R

185 lg.
19

Form R

185 lg.
19

185 lg.
19

185 lg.
19

Form R

185 lg.
19

Form R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
19

Form R

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" IG
1" BSP female

R 1" AG
1" BSP male

3/4" NPT IG
3/4" NPT female

R 3/4" IG
3/4" BSP female

R 3/4" IG
3/4" BSP female

R 3/4" IG
3/4" BSP female

R 3/4" IG
3/4 "BSP female

R 1" IG
1" BSP female

1" NPT IG 
1" NPT female

R 1" IG
1" BSP female

укорочен.
носик
DN 19 
Short spout

~1
60

 m
m

~1
85

 m
m

~1
85

 m
m

Nutz
län

ge
 / 

us
ab

le 
len

gth

Примеры заказа :
ZVA 3.4 R = скоба номер 3, стандартный носик ‘R’ (DN 16), R 3/4" IG
ZVA 4.0 = скоба номер 4, стандартный носик (DN 19), R 1" AG
Examples :
ZVA 3.4 R = guard no. 3, standard spout ‘R’ (DN 16), 3/4" BSP female
ZVA 4.0 = guard no. 4, standard spout (DN 19), 1" BSP male

ZVA 1

укорочен. носик 'R' для
бензина без свинца
DN 16 
Short spout 'R' 
for unleaded

ZVA 3.0

ZVA 4.1 R

ZVA 6.4 

ZVA 6B.4 R

стандартный
носик
DN 19 
Standard spout

стандартный носик 'R'
для бензина без свинца
DN 16 
Standard spout 'R' 
for unleaded

185 lg.
19

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

~1
60

 m
m

ZVA 3 R

ZVA 4.0
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Список химической стойкости для ZVA  . Chemical Resistance Chart for ZVA Automatic Nozzles
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Запчасти ZVA Slimline

1) корпус и металл. части  н е
посталяются  как  запчасти.

2) стандартные уплотнения NBR и
PU. Код товарадля уплотнений из
EPDM, Viton® и FEP см. в прайс-
листе для запчастей.

3) Код товара для спец. деталей из
нерж. стали и PTFE-мембраны
см. в прайслисте для запчастей.

4) Перед монтажом запр. носика и
шлангового соединения резьбу
алюминиевого корпуса смазать
смазкой EW-Retinax HD2.

��

�H��!��!

�H��!���

�H��!���
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Вещество (при комнатной температуре) ZVA Slimline ZVA 25 ZVA 32
В смесях обратите внимание на все компоненты!                          Tип стандарт "TD" "Vi" "VD" "GBZ" Standard "EP" "Vi"        "VD"" стандарт 

������������!��������"��������� уплотнения � J��(J ;	H 2<B� K&���L 2M 2<B� ;	H �2
� K&���L 2M ;	H
#������"�����$������%����$���$��!�����$������&� корпус � !��* �(� �(� �(� �(� 	���O� �(� �(� �(� �(� �(�

Алифат. углеводороды, такие как бензин с 50 % аром., дизель, горючее для самолетов
#��"+�����+*������!��$ ;�<�$����������$����=�������$����"����"����>?�@������������������

Ароматические углеводороды, как бензол, толуол, ксилол, нитрорастворитель
#��������+*������!��$ ;�!��J��������������%*���

Хлор. углеводороды: тетрахлоруглерод, пер-, трихлорэтилен
�+����������+*������!��$ ;�����K"����+������+*���������!���������+������

Метиленхлорид �����+*������+������

Алкоголи, такие как этанол, бутанол, метанол, изопропиловый алкоголь �����
#���+��$������������ ;���+*�����!��*������$�"��"*��������+*������+�������+������Q�Y??

Жидкие пищевые вещества, спирты, питьевая вода
[�\��������$����$��$"����$��������<������

Ацетаты, слож. и прост. эфиры: уксусн., этил. слож. эфиры, бутиловый ацетат, амины
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Кетоны, альдегиды,как ацетон, анон, метилэтилкетон, ацетальдегид, формальдегид
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Гликоль, глицерин, глизантин, противооблединитель, антифриз, низшие алкоголи
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Вода, неорган. солевые растворители, слабые щелочи, слаба кислые вещества
_����������<�����$����$�������$�����������$����������$

Кислоты, сильн. щелочи : карбольная, минеральные кислоты, оксиданты, кресол, фенол Запрос с указанием вещества, концентрации и давления
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Spare Parts ZVA Slimline

1) Nozzle body and swivel body are
n o t supplied as spare parts.

2) Standard seals of NBR and PU. 
Spare part numbers for seals  of
EPDM (EPT), Viiton® and FEP see
spare parts price list.

3) Spare part numbers for stainless
steel parts and PTFE membranes see
spare parts price list.

4) For fitting of the spout and hose inlet
grease the thread of the aluminium
body with EW-Retinax HD2.
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ZVA ...
ESB 16

ZVA ... M

ZVA ... LT

ZVA ... D

ZVA ... TD

ZVA ... VD

ZVA ... Vi

ZVA ... EP
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Раздаточный кран-автомат ZVA Slimline

AUTOMATIC NOZZLE  ZVA SLIMLINE 519

ZVA Slimline

ИСПОЛНЕНИЕ
МАТЕРИАЛЫ  . МАССА

Construction Details
Materials . Weight

Spezifikation

форма
скобы

Guard
Style

No.

шланговое
соединение

Hose
Inlet

G

размер
носика

Spout
Size

mm

НОМЕР
ЗАКАЗА

Part
Number

Type

РАЗДЕЛ

Section

8

8D

ZVA 8.0

5

R 1" AG
1" BSP male

185 lg.
16

форма R

R 1" IG
1" BSP female

R 1" IG
1" BSP female

R 3/4" IG
3/4" BSP female

R 3/4" AG
3/4" BSP male

ZVA 8.0

ZVA 8.0 R

ZVA 8.1

ZVA 8.1 R

ZVA 8.4

ZVA 8.4 R

ZVA 8.7

ZVA 8.7 R

ZVA 8D.1

ZVA 8D.1R

Дополнительные номера . Additional Type Numbers / Accessories

ZVA ... +
цвет/colour

ZVA ...
SSB 16

ZVA ... rm

С цветными защитными насадками EK 144 (зел., красной, синей,желтой,
спец. тона)

___

With coloured scuffguard EK 144 (green, red, blue, yellow, special colours)

С самозакрывающейся разрыв. муфтой SSB 16
м отрывной частью BT 16 (зел., красной, синей,желтой, спец. тона)

___
With safety swivel break SSB 16. Self-sealing break-away coupling, with
break cover BT 16 (black, green, blue, red, yellow, special colours) 

С самозакрывающейся разрыв. муфтой ESB 16
м отрывной частью BT 16 (зел., красной, синей,желтой, спец. тона)

___
With ES-BREAK swivel ESB 16. Self-sealing break-away coupling, with 
break cover BT 16 (black, green, blue, red, yellow, special colours) 

Заправочный носик с внешним дизельным собирателем капель 'T'
___

Spout with outer Diesel drip catcher 'T'

Скоба с блокмагнитом 'M' для Reed-контактов. Для скобы
Nr. 1, 3, 4, 4W, 8, 8D ___

Guard additionally with block magnet 'M' for Reed contacts. Available for
guards no. 1, 3, 4, 4W, 8, 8D 

Без затвора и штекера___
Without  hold open latch and latch pin
Модели для растворителей:
С фиксированным соединением для
шланга 'F'. Стальные детали заменены 
на нерж. сталь. Диафрагма PTFE. Рычаг
спец.синее покрытие.

___
Special types for solvents and other chemicals: 
With fixed hose inlet 'F' only. Steel parts replaced
by stainless steel. Diaphragm of PTFE. Lever
with blue rilsan plating.

все уплотнения из PTFE
all seals PTFE

все уплотнения из PU
all seals of polyurethane

все уплотнения из Viton
all seals of Viton (FKM)

все уплотнения из EPDM
all seals of EPDM

~1
85

 m
m

~1
85

 m
m

стандартный запр. носик
'R' для бензина без
свинца
DN 16 
Standard spout 'R' 
for unleaded 

стандартный
запр. носик
DN 19 
Standard Spout

ZVA 8D.1 R

Раздаточный кран-автомат с
диаметром 19, мощность подачи
топлива до 80 л/мин. со
стандартным носиком с диам. 19. 
Для мощности подачи топлива до
50 л/мин с укороченным R-носиком
с диаметром 16.

Рабочее давление от 0,5 до 4 бар.

Подходит для бензина, дизеля,
мазута, нефти. Не подходит для
вязких нефтепродуктов.

Масса: ~~ 1,1 kg
Исполнение и материалы см. на
стр. 517. ___

Automatic nozzle DN 19 for flow
rate up to 80 lit./min. with standard
spout DN 19. For flow rate up to 50
lit./min. with reduced 'R' spout DN 16.
Working pressure 0,5 to 4 bar.
Suitable for gasoline, diesel, fuel
oil, petroleum. Not suitable for vis-
cous oils.
Weight :   ~~ 1,1 kg.
Specification and materials see
page 517.

185 lg.
19

185 lg.
19

185 lg.
19

185 lg.
19

185 lg.
19

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

185 lg.
16

форма R

ZVA ... T

ZVA ... TMV

Скоба с круглым магнитом 'rm' для Reed-контактов. Для скобы Nr. 8, 8D
___

Guard additionally with round magnet 'rm'. Available for guards no. 8, 8D

С внешним дизельным собирателем капель как наверху, дополнительно
с магнитным замком DRIP STOP, см. инфо 9.03)___
With outer drip catcher as above, additionally with DRIP STOP
magnetic valve for cleaner Diesel refuelling, see information 9.03

С O-кольцом EO 271 VD и гарнитуром с диафрагмой EA 151TD
With o-ring EO 271 VD and diaphragm assembly EA 151 TD

Примеры заказа :
ZVA 8.1 зел. SSB 16 = скоба номер 8, стандартный носик DN 19, зеленая защитная 

насадка, с разрывной муфтой SSB 16 (R 1" IG).
Example :
ZVA 8.1 green SSB 16 = guard no. 8, standard spout DN 19, green scuffguard, instead of 

1" BSP swivel with SSB 16.1 safety swivel break (1" BSP female)

Спец. модель для холодных местностей до -40°C, см. инфо 5.99 ___
Special type for low temperatures up to -40°C, see information 5.99 E

Предписано в некоторых странах напр., для колонок с предоплатой
Mandatory in some countries, i.e. for prepay dispensers

Для применения, когда не достаточно алюминиевого
исполнения корпуса, напр., при кислотах, щелочах, при жидких
солевых растворах, M100, питьевого алкоголя или AdBlue, мы
поставляем спец. модели с корпусом из бронзы, нерж. стали
или никелированного алюминия - см. на стр. 523.

If the aluminium body material is unsuitable, e.g. for acids, 
alkalis, salt solutions, M100, drinking alcohol or AdBlue special
types with body of gunmetal, bronze, stainless steel or nickel 
plated aluminium are available - see page 523

' rm'
'M'

G

'T '

EG 281.8D M rm

EK 144

BT 16

ESB 16

SSB 16

DRIP STOP

G

'T MV'

2005
Ревизия 8.2006
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ZVA
25

ст
ан

да
рт

диафрагма пружина главного клапана    клапан защитная насадка
diaphragm main valve spring valve seat and poppet comfigrip

клапан отсечки топлива
safety cut-out attitude valve

пластиковый кожух
scuffguard

выступы на носике
spout notches

датчик отсечки
sensing port

рычаг
lever

скоба
guard

3-уровневый фиксатор
3 speed lever latch

входное отверстие для
поворотной муфты
swivel hose inlet

манжетное уплотнение
lip seal

ситечко
strainer

съемный штифт
removable latch pin

пружина клапана проверки
check valve spring

натяжное устройство
pull rod assembly

ZV
A

Sl
im

lin
e (

DN 19
) 

ZVA 25
 + ES 23

9.1

ZVA 32 + ES 316.1

ZVA 32

График мощности
раздат. кранов-автоматов
ELAFLEX DN 16 до DN 32
(с дизелем) 

___

Flow Chart
for ELAFLEX ZVA Automatic
Nozzles DN 16 to DN 32
(with diesel)

Мощность потока (дизель) литр / мин. . Flow rate (diesel) Litres / minute

DG 25 переходник из латуни или нерж. 
стали для растворителей и других 
химикалий. См. инфо 8.03

DG 25 brass or stainless steel swivel, for 
solvents and other chemicals - see Information 8.03

Дальнейшие аксессуары для ZVA Slimline . Further Accessories for ZVA Slimline

max.28

датчик отсечки
sensing port

Спец. носик ER 242.6 для  наполнения
канистр 20 л.

Special spout ER 242.6 for 
filling 20 litres jerry cans

4

Break off spout 'U' with shear groove - 
breaks at approx.150 lbs. Part number ZVA...U

Брызговик черного, синего,
красного, желтого, зеленого
цветов, спец. тона. 
Применение в странах, 
где viele трансп. 
средства с плохо 
проветрив.  
отверстием 
бензобака

Двойная муфта DS 16, для легкого
обращения, особенно на шлангах со
стальными плетениями.

Double Swivel, DS 16 two-plane movement for easier handling
especially with wire braided hoses.

1 2

PSB Pump Safety Break 
for High Hose Dispensers.
Eliminates the need 
for 'pigtail' hoses.
See Information 4.01

PSB разрывная муфта для
монтажа непосредственно
на бензоколонке с
высокими шлангами.
Переходники для шлангов
не требуются.
См. инфо 4.01

Угловая муфта EA 140-30, 
с обоих сторон с тонкой резьбой ZVA M 34 x 1,5. 
Переходник EA 075 монтировать со стороны шланга.

87

SG 1" cr, sight glass DN 25, brass chromated, glass. Seals of polyu-
rethane. Available with or without propeller

SG 1" cr глазок DN 25 из хром. латуни, орг.
стекло. Уплотнения из полиуретани. -
Модели с и без пропеллера.

ELAFLEX        REUSABLE PUMP BREAK
FIELD REPAIR ONLY BY AUTHORIZED

PERSONNEL 65
 m

m

1" BSP
NPT

3/4" BSP
NPT

1" BSP
NPT

3/4" BSP
NPT

M
 3

4 
x 

1,
5

3/
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N
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G

 1
"
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 / 
or
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T
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3/

4"
 N

P
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Запр. носик 'U' с отрывной выемкой -
откалывается при 75 kg. Номер заказа ZVA...U

Elbow swivel EA140-30 
both sides with fine 
thread M 34 x 1,5. -

Mount ZVA 
swivel EA 075 
on hose side.

Splash guard available in black, blue, red, yellow,
green, special colours

EA 140-30

фикс. соединение 'F'
Fixed hose inlet 'F'

DG 25

3/
4"

N
P

T
3/

4"
B

S
P

R
 1

" A
G

1'
' B

S
P

m
al

e

Aircraft refuelling accessories
Sight glass SG 1” cr with strainer ES 239.1 (160 my)

GKG 19 Dust cap assembly DN 19
EKG 1200 Ground cable assembly (f. alu-guard only)

Аксессуары для заправки самолетов
Глазок SG 1” cr с ситечком ES 239.1 (160 my)
GKG 19 с гарнитуром с резиновой крышкой DN 19
EKG 1200 с гарнитуром заземления (только для алю-
миниевой скобы)

Splash guard

9

5 6

3



ZVA Slimline для заправки дизелем
“ DRIP STOP ” - магнитный замок

(Translation see overleaf)

Сентябрь 2003 Инфо ����

ТАК БЫЛО РАНЬШЕ

Многие заправочные колонки были загрязнены
остатками дизеля, так как после заправки был
не полностью опоржнен раздат. кран и при его
последующем применении сильно наклонен.
Нефтяные компании требуют выпуска раздат.
крана, с помощью которого можно без пролива
заправляться топливом.

РЕШЕНИЕ

Патентированный магнитный замок DRIP STOP
прерывает утечку дизеля в секунды. Спешащ-
ий водитель не должен долго ждать, пока ост-
атки дизеля вытекут.  Заправочные колонки и
автомобили остаются более чистыми. 

МЕХАНИЗМ ДЕЙСТВИЯ

В состоянии покоя замок остается закрытым
при помощи сильного магнита. Во время запра-
вки действие магнита очень слабо. Падение
давления при этой конструкции минимально,
так что едва можно установить пролив при
потоке мощностью 50 л/мин. Кроме того, конс-
трукция позволяет удобное быстрое замыкан-
ие и чуть замедленное закрывание затвора.
Поэтому носик запр. крана не полностью напо-
лнен, и не происходит пролива из-за его нагре-
вания.

ОПРАВДАВШИЕСЯ ФУНКЦИИ СОХРАНЕНЫ

Заправка до круглой суммы требует, как и ран-
ьше, осторожного обращения. Надежный “соб-
иратель капель “T” поставляется в комплекте
с DRIP STOP.

ВАЖНЫЕ УКАЗАНИЯ

DRIP STOP необходимо использовать из-за изм-
ененного давления в комплекте с моделью ZVA
Slimline. Поэтому отдельная поставка носиков
DRIP STOP (ER 242.1 TMV) в качестве замены
стандартного ZVA Slimline не производится. При
желании переоснастить имеющиеся в наличии
ZVA Slimline, фирма ELAFLEX проконсультирует
Вас об имеющихся возможностях.

НОМЕР ЗАКАЗА

Номер заказа для укомплектованных ZVA Slim-
line с носиком DRIP STOP : ZVA  ... TMV.

При новых заказах бензоколонок необхо-
дима спецификация DRIP STOP.

Раньше
без замка


��	 
��	

Сейчас с

магнитным замком

форсунка
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РАЗДЕЛ
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Стойкие к коррозии запр. краны автоматы

AUTOMATIC NOZZLES CORROSION RESISTANT

ZVA - GBZ
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ИСПОЛНЕНИЕ  МАТЕРИАЛ  МАССА НОМЕР

СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ ЗАКАЗА

Construction Details  . Materials Part
Weight  . Application Number

Type

СОЕДИНЕНИЕ
ДЛЯ ШЛАНГА

Hose Inlet
Thread Type / Size

Исполнение аналог. типу ZVA Slimline с автоматическим
отключением по принципу Вентури с безопасным
клапаном отсечки. Встроенный клапан проверки, 3-
уровневый фиксатор со съемным штифтом EB 280, но без
ситечка EK 172. С фиксированным соединением для
шланга "F", по желанию, с  переходником DG 25 SS, см
инфо 8.03 Корпус, носик, внутренние детали и
соединение для шланга из нерж. стали 1.4410 или 1.4571,
пружины 1.4310., мембрана из PTFE, с, стальной синий
рычаг. Пластиковое защит. покрытие и защита от мороза
из PVC. Уплотнения из FKM с покрыт. FEP. Пистолет с
металл. замком. ___
Construction details similar to standard type ZVA Slimline
with automatic shut-off, check valve, 3-speed lever latch with
removable latch pin EB 280, but     without safety cut out ball
valve and screen. With fixed hose inlet "F", optional additio-
nally with swivel   DG 25 SS, see information 8.03. Body,
spout, inner parts and hose inlet of stainless steel 1.4410 or
1.4571, springs of 1.4310. Diaphragm: PTFE Lever: rilsan
coated. Plastic cover and scuff guard: PVC. Seals: FEP
coated Viton. The poppet closes metallically.

Стандартное исполнение с полированным носиком ER
242.1 VA с пластиковой защитной насадкой от мороза
на неполированном VA-корпусе. Масса около 1,8 кг___
Standard type with polished long spout ER 242.1 SS
with plastic cover and scuff guard over the
unpolished stainless steel body. Weight: ~ 1,8 kg.

Исполнение аналог. типу ZVA Slimline с автоматическим
отключением по принципу Вентури с безопасным
клапаном отсечки. Встроенный клапан проверки, 3-
уровневый фиксатор со съемным штифтом EB 280. С
ситечком EK 172. С фиксированным соединением для
шланга "F", по желанию, с  переходником DG 25 Ms., см
инфо 8.03 Корпус, внутренние детали и соединение для
шланга из бронзы Rg 5, латуни, нерж. стали и ацетальной
смолы, носик из алюминия, мембрана из PTFE, стальной
синий рычаг. Пластиковое защит. покрытие EK 144 и
защита от мороза EK 138 из PVC. Уплотнения из
полиуретана ___

Construction details similar to standard type ZVA
Slimline with automatic shut-off and safety cut
out ball valve, check valve, 3-speed lever latch with
removable latch pin EB 280 and screen EK 172. With
fixed hose inlet "F", optional additionally with swivel
DG 25 Ms, see information 8.03. Body, inner parts and
hose inlet of bronze, brass, Delrin and stainless steel.
Spout aluminum anodised. Diaphragm of PTFE. Lever:
rilsan coated. EK 144 and EK 138 of PVC. Seals PU.

Стандартное исполнение с длинным носиком ER
242.1 и скобой Nr. 1 (по желанию с другим видом
скобы). Уплотнение из PU*. Масса около 1,6 кг.___
Standard specification with long spout ER 242.1 and
guard No. 1. Seals of PU* Weight ~ 1,6 kg

При спец. заказе мы поставляем ZVA-RG с уплотнением из EPDM, FKM или FEP.___
Upon special request the ZVA-RG can be supplied with seals of EPDM (EPT), Viton (FKM) or FEP

Исполнение аналог. типу ZVA Slimline с автоматическим
отключением по принципу Вентури с безопасным
клапаном отсечки. Встроенный клапан проверки, 3-
уровневый фиксатор со съемным штифтом EB 280. С
ситечком EK 172. С фиксированным соединением для
шланга "F", по желанию, с  переходником DG 25 Ms., см
инфо 8.03 Корпус и соединение для шланга из бронзы без
цинка GBZ 10, носик из нерж. стали, внутренние детали
из нерж. стали и делрина, мембрана из PTFE, стальной
синий рычаг. Пластиковое защит. покрытие и защита от
мороза из PVC. Уплотнения из FKM с покрыт. FEP

___

Construction details similar to standard type ZVA
Slimline with automatic shut-off and safety cut out ball
valve, check valve, 3-speed lever latch with removable
latch pin EB 280 and screen EK 172. With fixed hose
inlet "F",optional additionally with swivel DG 25 Ms, see
information 8.03. Body, hose inlet of zinc free bronze
GBZ 10. Spout stainless steel. Inner parts of stainless
steel and Delrin. Diaphragm PTFE. Lever rilsan coated.
EK 144 andEK 138 of PVC. Seals: FEP coated Viton.

Стандартный тип с длинным носиком ER 242.1
из нерж. стали 1.4571 с зубцами, скоба Nr. 1.
Масса около 1,81 кг ___
Standard type with long spout ER 242.1 VA of stainless
steel 1.4571 with notches. Weight: ~ 1,8 kg

Особое исполнение с C-носиком ER 242 C из нерж.
стали ___

Special type with C-spout ER 242 C of stainless steel

Запр. кран автомат ZVA DN 19 из бронзы (GBZ) для питьевого
алкоголя, коньяка и т.д. Для мощности до 60 л/мин. Для рабоч.
давления 0,5 до 4 бар.

___

Automatic nozzle ZVA DN 19, of bronze (GBZ), for drinking
alcohol, brandy etc. Flow rate up to 60l/min. Working pressure 0,5
to 4 bar.

Только для наполненных шлангов,
не для подачи под давлением. Для
растворителей и агрессивных
веществ, как алкоголи, прост. и
слож. эфиры, кетоны, ацетаты. A
также для бензина, дизеля,
супергорючего, антифриза,  воды,
солевых растворов, слабых кислых
и алкал. веществ. В случае
сомнений см. список стойкости

___

Suitable only for wet hose delivery,
not for gravity flow. For solvents and
corrosive mediums, like: alcohols,
ester, ketone, acetates and ether.
Also for petrol, diesel, anti-freezing
and defrosting fluids as well as water,
salt solutions and fluids with low acid
and alkali contents. Please observe
resistance chart.

R 1" AG (male) ZVA 1.0 RGVD

R 1" IG (female) ZVA 1.1 RG -VD

Только для наполненных шлангов,
не для подачи под давлением. Для
всех веществ как ZVA...RG,  доп.
для питьевой воды пищи,
питьевого алкоголя, фармацевт.
средств. По желанию, с C-носиком
с снимаемым соединением для
наполнения для долития бочек,
напр. с коньяком

___

Suitable only for wet hose delivery,
not for gravity flow. For all mediums
as ZVA...RG, additionally for drinking
water and high-grade foodstuffs,
drinking alcohols, pharmaceuticals
etc. Upon request with C-spout
with adjustable arresting device for
the automatic filling of barrels, e.g.
brandy.

R 1" AG (male) ZVA 1.0 GBZ

1" BSP (female) ZVA 1.1 GBZ

Только для наполненных шлангов,
не для подачи под давлением. Для
всех веществ как RG и GBZ,  доп.
для кислот и щелочей согласно
списку стойкости. Не подходит для
густых веществ. При особо опасных
веществах не пользоваться автомат.
отключением (Totmannhebel)

___

Suitable only for wet hose delivery,
not for gravity flow. For all mediums
as described under RG and GBZ
types, but additionally for acids and
alkalis as per resistance chart. Not
suitable for viscous liquids. For parti-
cularly dangerous mediums nozzles
should be used without lever latch
(dead-man's device).

R 1" AG (male) ZVA 1.0 VA

1" BSP (female) ZVA 1.1 VA
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Запр. кран автомат ZVA DN 19 из бронзового сплава для
растворителей и агрессивных веществ. Для мощности до 60
л/мин. Для рабоч. давления 0,5 до 4 бар.

___

Automatic nozzle ZVA DN 19, of bronze, for solvents and corrosive
media. Flow rate up to 60l/min. Working pressure 0,5 to 4 bar.

ZVA - RG

Запр. кран автомат ZVA DN 19 из нерж. стали для химикалий,
кислот, щелочей и растворителей. Для мощности до 60 л/мин.
Для рабоч. давления 0,5 до 3 бар

___

Automatic nozzle ZVA DN 19, stainless steel, for chemicals, acids,
alkalis and solvents. Flow rate up to 60l/min. Working pressure
0,5 to 3 bar.

ZVA - VA

ZVA 1.0 VA

ER 242.1 VA

G

по желанию и другие
скобы                           

___

on request also with
other guards

ZVA 1.0 RG

ER 242.1
анодированный/
anodised

G

EK 144 EK 138

EB 280

18
5

4

ZVA 2...RG

ZVA 4...RG

ZVA 1.0 GBZ

ER 242.1 VA

G

ER 242 C

переставл. высота
adjustable

2

*)

R 1" AG (male) ZVA 1.0 GBZ-C

1" BSP (female) ZVA 1.1 GBZ-C

Спец. тип ZVA AdBlue для мочевины см. на другой стороне___

special type ZVA AdBlue for urea see overleaf
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Запр. кран + аксессуары для заправки мочевиной . Nozzle + Accessories for Urea Refuelling

ИСПОЛНЕНИЕ  МАТЕРИАЛ  МАССА СОЕДИНЕНИЕ НОМЕР
СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ ДЛЯ ШЛАНГА ЗАКАЗА

Construction Details  . Materials Hose Inlet Part
Weight  . Application Thread Type / Size Number

G Type

ZVA AdBlue : аналог. типу ZVA Slimline с
автоматическим отключением по принципу Вентури
с безопасным клапаном отсечки. Встроенный
клапан проверки, 3-уровневый фиксатор со
съемным штифтом EB 280. С ситечком EK 172. По
желанию с фиксированным соединением для
шланга "F" или 'EA 075 AdBlue' из нерж. стали.
Корпус из никелеров. алюминия, запр. носик из
алюминия, внутренние детали из нерж. стали /
пластика, соединение для шланга из нерж. стали,
стальной синий рычаг. Пластиковое защит.
покрытие и защита от мороза из PVC. Уплотнения
из NBR. Запр. носик с магнитным замком. AdBlue-
поступление потока для заправки без опасности
перепутать возможно только с помощью
магнитного адаптера ELAFIX 40.

Масса запр. крана ~~ 1,1 кг

ZVA AdBlue SS : как ZVA AdBlue, только корпус
из нерж. сталиl. Масса запр. крана ~~ 1,65 кг___
ZVA AdBlue : Construction similar to standard type
ZVA Slimline with automatic shut-off and safety cut
out ball valve, check valve, 3-speed lever latch with
removable latch pin EB 280, and screen EK 172.
Available either with fixed hose inlet 'F' or special
swivel 'EA 075 AdBlue' of stainless steel. 
Body of aluminium nickel plated, spout aluminium,
inner parts stainless steel / plastic. Hose inlet of
stainless steel. Lever rilsan plated (blue), scuffguard
and comfigrip PVC, seals NBR. Spout with magnet
opening. To avoid misfuellings nozzle will only open
in combination with magnet adapter ELAFIX 40 for
the filler neck.
Weight of nozzle  ∼∼ 1,1 kg
ZVA AdBlue SS : like ZVA AdBlue, but body of
stainless steel. Weight of nozzle ∼∼ 1,65 kg

ZVA AdBlue
ZVA AdBlue SS G

G

магнитный
замок

magnet opener

Ø19 mm

R 1" AG

1" BSP male
фикс.
fixed

поворот.
swivel

ZVA ...F-AdBlue

ZVA ...-AdBlue
R 1" AG

1" BSP male

ELAFIX 40 устанавливается в спец. штуцер заправки, DN 40 или
больше, и фиксируется. Указания по монтажу прилагаются.

Запр. кран ZVA AdBlue допускает движение потока при соединении с
магнит. адаптером ELAFIX 40. Магнитное поле в штуцере заправки
открывает магнитный замок в запр. носике. Поэтому заправка
другим топливом исключена. Также невозможна заправка бака
AdBlue другим топливом, так как запр. носики для бензина и дизеля
не подходят к магнитному адаптеру ELAFIX 40.

Материалы: корпус из POM, упакованное магнитное кольцо.

Масса ~~ 60 г ___

ELAFIX 40 is installed by the original equipment manufacturer into a
modified vehicle filler neck, (DN 40 or larger). Assembly instructions are
included in the delivery.
Refuelling with the ZVA AdBlue nozzle is only possible in combination with
the ELAFIX 40 magnet adapter. The fixed magnetic field within the filler
neck opens the magnet switch in the spout, so misfuelling into petrol or
Diesel tanks is made impossible. Vice versa the filling of the AdBlue tank
with fuel is also excluded, because petrol and Diesel spouts do not fit into
the ELAFIX 40 magnet adapter.
Materials: body of POM, capsulated ring magnet
Weight ∼∼ 60 g

Магнитный адаптер ELAFIX 40 для установки в штуцере  заправки DN
40. Этот адаптер позволяет заправку верным топливом - раствором
мочевины, без опасности его перепутать, с помощью ZVA AdBlue.

___
Magnet adapter ELAFIX 40 for installation in filler necks from
DN 40. This adapter allows the refuelling of urea solution with
ZVA AdBlue, without the risk of misfuellings.

ELAFIX 40ELAFIX 40

'F'

поворотная
муфта

EA 075 AdBlue
Swivel

i. Ø 19,5 m
m

Ø 37 m
m

~58
 m

m

EK 145/495 
плакетка AdBlue

___

EK 145/495 
Product badge AdBlue

LPG 16 или FLUORline EFL 16 шлангопроводы:
для стандартного применения мы рекомендуем

шлаенгопровод типаLPG 16. Для более требовательного
применения оборудования AdBlue (не только для объема

примерно 10 литров, но и для нереального объема 1 литр),
когда самые крайнии показатели нормы DIN 70070 должны

быть выполнены, мы рекомендуем FLUORline EFL 16.
___

LPG 16 or FLUORline EFL 16 hose assembly :
We recommend the LPG 16 hose for normal use. -

For highest AdBlue equipment requirements 
(even if with unrealistic refuelling amounts like 1 ltr. the 

DIN 70070 values have to be met), we recommend FLUORline
EFL 16 hose.

ZVA AdBlue oder 
ZVA AdBlue SS

раздат. кран
___

ZVA AdBlue or 
ZVA AdBlue SS

nozzle

ELAFIX 40 магнитный
адаптер

___
ELAFIX 40 magnet adapter

R 1" AG

1" BSP male
фикс.
fixed

поворот.
swivel

ZVA ...F-AdBlue SS

ZVA ...-AdBlue SS
R 1" AG

1" BSP male

*)

*)

*)

*)

*)
По желанию, с другими формами скоб - см. на стр. 518
On request with other guards - see page 518

Крючок для закрепления
Elastic fastenings

магнитный адаптер 'ELAFIX 40' 
в штуцере заправки___

'ELAFIX 40 ' magnet adapter 
in the filler neck

Запр. кран ZVA DN 15 из никелерованного алюминия с
"AdBlue" для растворов мочевины согласно DIN 70070.
Для мощности потока до 40 л/мин, рабоч. давление 0,5 -
3,5 бар, мин. давление насоса 20 л/мин.

___
Automatic nozzle ZVA DN 15 of nickel plated aluminium 
(ZVA AdBlue SS of stainless steel) for "AdBlue" urea solution
according DIN 70070. Flow rate up to 40 l/min, working 
pressure 0,5 - 3,5 bar, minimum pump output 20 l/min.



ER 381 JET

Спец. тип для применения при низких температурах до - 40° C. С  O-рингом EO 271 VD 
и мембранным гарнитуром EA 151 TD. Поворотная муфта с уплотнением ED 179 FS___
Special type for low temperatures up to - 40° C. With O-ring EO 271 VD
and diaphragm assembly EA 151 TD. Swivel with lip seal ED 179 FS

ZVA 25.1

ZVA 25.2

ZVA 25.3

ZVA 25.3 M

ZVA 25.4

ZVA 25.41

(ZVA 25.45)

ZVA 25.4 M1

ZVA 25.61

ZVA 25.6 B

ZVA 25.8

ZVA 25.8 DM

ZVA 25.8 DM rm

СТАНДАРТНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ

Автомат. отключение по принципу
Вентури с безопасным клапаном
отсечки. Встроенный клапан про-
верки, 3-уровневый фиксатор со
съемным штифтом EB 280. Поворот.
шланг. соединение DN 25 с подачей
топлива под давлением. Ситечко
EK 372. Черное покрытие из мягкого
PVC. Корпус и носик из алюминия,
рычаг из пластмассы или алюмин-
ия. Внутренние детали и шланг. сое-
динение из латуни, нерж. стали и
бронзы. Стальные детали оцинк. и
хромированные. Прокладки из NBR
/ полиуретана. 
Масса: ~~ 1,5 кг.

1986
Ревизия 1.2007
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Раздаточный кран-автомат ZVA 25

HIFLO-AUTOMATIC NOZZLE ZVA 25 ( 1" ) 525

ИСПОЛНЕНИЕ форма шланговое НОМЕР
МАТЕРИАЛЫ  . МАССА скобы соединение ЗАКАЗА

Construction Details Guard Hose Inlet Part
Materials . Weight Style Thread Type + Size Number

Spezifikation No. G Type

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" IG
1" BSP female

1" NPT IG
1" NPT female

R 1" IG
1" BSP female

R 1" IG
1" BSP female

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

R 1" AG
1" BSP male

ZVA 25 . . .5 bar

ZVA 25 . . .F

ZVA 25 . . .M

ZVA 25 . . .ER

SG 1" cr
+ ES 239.1

с усиленной пружиной EF 362.6 для рабочего давления 5 бар___
With stronger main valve spring EF 362.6 for W.P. up to 5 bar

с отрывной муфтой SSB 25 и насадкой
BS 21 (черная или др. цвета)

With Safety Swivel Break SSB 25 and
break sleeve BS 21 (black or coloured)

стальные детали заменены на нерж.
сталь, рычаг с синим покрытием, диаф-
рагма PTFE, с фикс. соединением "F"

Steel parts replaced by stainless steel.
Lever: blue rilsan coated. Diaphragm:
PTFE. With fixed hose inlet "F" only

пылезащитная крышка : NBR/латунь. Для ZVA 25 (31Ø)___
Dust cap assembly: NBR/brass. For spout ZVA 25 (31 mm OD)

заправочный носик с фасонной деталью Jet A1___
Spout with Jet A1 modification

комплект заземл. кабеля : Ms с покрытым пластиком кабелем. 1200 мм.___
Ground cable assembly with brass clamp, wire plastic coated. 1200 mm lg
Глазок SG 1" из хромированной латуни / орг. стекла с
ситечком 160 my (ES 239.1) из нерж. стали___
Thread-on sight glass SG 1" of brass chromated / natural glass
with inserted screen 100 mesh (ES 239.1) of stainless steel

упрощенная модель с фиксированным соединением для шланга___
Simplified style with fixed hose inlet 
Рычаг с блокмагнитом 'M' для контактов “Reed”___
Guard additionally with block magnet for Reed contacts

уплотнение полиуретан___
Seals of polyurethane

*)
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Dichtungen aus Viton___
Seals of Viton FKM

___

STANDARD SPECIFICATION:
Patented venturi type automatic shut-off
with safety cut-out attitude valve. Built-in
check valve. 3-speed lever latch with
removable latch pin EB 280. Swivel hose
inlet DN 25 with pressure flushing.
Screen EK 372 (25 mesh). Black cover of
soft PVC. Body and spout of aluminium.
Guard of composite material or aluminium.
Internal parts of stainless steel, bronze
and acetal resin. Swivel parts of hot
stamped brass. Steel parts galvanized and
chromated. Seals of  NBR/polyurethane.
Weight ≈ 1,5 kg

1

2

3

4

6

6 B

8 D

8

ZVA 25 с спец. носиком ER 381.9
для проблемных и узких напо-
лнит. отверстий в бензобаке___
ZVA 25+ special spout ER 381.9
for narrow/problematic filler necks

Высокомощный раздат. кран-автомат DN 25 (1") для  мощн-
ости потока 140 л/ мин., для раб. давления от 0,5 до 3,5 бар.
С усиленной замыкающей пружиниой доя 5 бар *). Для бен-
зина, дизеля, мазута, нефти, Avgas и Jet-A1. Н е подходит
для густых масел и воды (коррозия). Спец. модели см. на
стр. 518.

___
HIFLO-Automatic nozzle DN 25 (1"), flow rate up to 140 litres/min.
Working pressure 0,5 - 3,5 bar. - With stronger main valve spring
up  to 5 bar *). For gasoline, diesel, fuel oil, petroleum, Avgas and
Jet-A1. Not suitable for viscous oils and water (corrosion).
Special types see page 518.

A
G

m
al

e
IG

fe
m

ale

ZVA 25.2

ZVA 25.41

31 Ø

ER 381.9

34,5

25

изображения других скоб
на следующей странице

___

Other guards see overleaf

G

G

F

ZVA 25

EKG 1200

EB 280

R 1" AG ZVA 25. . .
1" BSP male + SSB 25

R 1" IG ZVA 25. . .
1" BSP female + SSB 25.1

с блокмагнитом

with block magnet

с блокмагнитом

with block magnet

с блокмагнитом

with block magnet
с блок- и круг.магнитом

block + round magnet

РАЗДЕЛ

5
Section

ES 239.1

Соотв.EN 13012, ATEX Катего-
рия EX II 1G , требованиям
калибровки в Европе и TRbF
513. Сертификат  PTB - аттес-
тация  III B/S 1084.

Meets requirements of EN 13012,
ATEX category EX II 1G, all European
regulations for weights and measures
and TRbF513. German type approval:
PTB No. III B/S 1804

SSB 25 Safety Swivel Break

BS 21
Разрыв. насадка / Break
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SG 1" cr

ZVA 25 . . .LT

ZVA 25 . . .VD

ZVA 25 . . .Vi

ER 381 JET

GKG 25 *)

EKG 1200 *)

GKG 25

Для монтажа GKG и EKG к ZVA 25 необход-
имо отверстие 6 мм Ø в скобе (см. ZVF 25).
Применять алюминиевую скобу.___
A hole of 6 mm dia. is necessary to fasten the
GKG and EKG on ZVA 25 (see page 537).
Use aluminium guard.

*)

*)



Хим. стойкость и применение
см. в списке хим. стойкости на
стр. 518.

Запчасти ZVA 25

1) корпус и металл. части  не  пос-
таляются  как  запчасти.

2) старые типы скоб не использ-
овать для новых конструкций.

3) модель EA 375 с  11/02 с шайб-
ой EU 385 для долговечности
поворотной муфты.

4) Перед монтажом запр. носика
и шлангового соединениярезь-
бу алюминиевого корпуса смаз-
ать смазкой .

5) Другие инструментыдля монт-
ажа см. в прайслисте для
запчастей ELAFLEX. 
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График мощности
раздат. кранов-автоматов
ELAFLEX DN 16 до DN 32
(с дизелем) 
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ER 312 JET

Пылезащитная крышка из NBR с цепочкой, S-крючком и пруж-
иной из латуни - подходит для носиков ZVA 32 (39 Ø).

___
Dust cap assembly: NBR / brass. For spout ZVA 32 ( 39 mm OD )

2

1

ZVA 32 с удлиненным носиком ER 312.1 для удобной заправки вер-
толетов, дизельных локомотивов, грузовиков и автобусов. Пенооб-
разование уменьшается, уровень наполнения увеличивается.___
ZVA 32 with exended spout ER 312.1 for easier refuelling of heli-
copters, diesel locomotives, tracked vehicles and busses.
Foaming is reduced and a higher degree of refuelling is achieved.

Н
А

Ш
А

 Ф
И

Р
М

А
 О

С
ТА

В
Л

Я
Е

Т
 З

А
 С

О
Б

О
Й

 П
РА

В
О

 Т
Е

Х
Н

И
Ч

Е
С

К
И

Х
 И

З
М

Е
Н

Е
Н

И
Й

.
К

о
п

и
р

о
в

а
н

и
е

 з
а

п
р

е
щ

е
н

о
·S

pe
ci

fic
at

io
ns

 s
ub

je
ct

 to
 c

ha
ng

e 
w

ith
ou

t n
ot

ic
e 

· C
op

yr
ig

ht
 E

LA
FL

E
X

529

СТАНДАРТНОЕ ИСПОЛНЕНИЕ :
Автомат. отключение по принципу
Вентури с безопасным клапаном
отсечки. Встроенный клапан про-
верки, 3-уровневый фиксатор со
съемным штифтом EB 280. Поворот.
шланг. соединение DN 32 с подачей
топлива под давлением. Черное
покрытие из мягкого PVC. Корпус,
носик и скоба из алюминия. Внутр-
енние детали и шланг. соединение
из латуни, нерж. стали и бронзы.
Стальные детали оцинк. и хромир-
ованные. Прокладки из NBR/ поли-
уретана. 
Масса: ~~ 2,5 кг.

___

STANDARD SPECIFICATION:

Patented venturi type automatic shut-off
with safty cut-out attitude valve. Built-in
check valve. 3-speed lever latch with
removable latch pin EB 280. Swivel 
hose inlet DN 32 with self lubricated ball
bearing. Black plastic cover. Body, 
spout and guard of aluminium. Internal
parts and swivel of bronze and hot
stamed brass. Steel parts galvanized 
and chromated. Poppet of acetal resin.
Seals of NBR / polyurethane.

Weight ≈ 2,5 kg

Встроенное мелкое ситечко 160 my из нейлона для бензина,
бензина для самолетов, Jet-A1.

___
Screen 100 mesh, polyamide, for gasoline, aviation fuel and Jet-A1.

Гарнитур для заземления. Тяжелый зажим из пресс. алюминия со
штифтом. Кабель нержавей. с пластик. покрытием, 1200 мм.

___
Ground cable assy. with brass clamp, wire plastic coated. 1200 mm lg.

заправочный носик с фасонной деталью Jet A1___
Spout with Jet A1 adapter

3

4

6

6 B

Высокомощный раздат. кран-автомат DN 32 для мощности
потока 200 л/ мин., для раб. давления от 0,5 до 6 бар. Для бен-
зина, дизеля, мазута, нефти, Avgas и Jet-A1. Н е подходит для
густых масел, воды (коррозия) и растворителей.

HIFLO-Automatic nozzle DN 32 (1¼"), flow rate up to 200 litres/min.
Working pressure 0,5 - 6 bar.   -   For gasoline, diesel, fuel oil,
petroleum, Avgas and Jet-A1.  -  Not suitable for viscous oils and
water (corrosion).

1986
Ревизия 8.2006

ZV 32 (ZVA 32 без автомат. отключения) спец. модель для Deut-
sche Bahn AG с поворотным соединением для заправки локо-
мотивов. ___

ZV 32 (ZVA 32 without automatic shut-off in special version with
"Renk" coupling for the refuelling of railroad locomotives.

ZV 32 DB, модель, как выше, дополнительно с разрывной муф-
той SSB 32 и BT 32 отрывной насадкой, см. на следующей стр.___
ZV 32 DB, as mentioned above, additionally with Safety Break
SSB 32 and BT 32 break cover, see overleaf.

ZV 32 ... DB

ZV 32 ... DB 
+ SSB

ZVA 32 ... ER

ZVA 32 ... LT

GKG 32 **)

ES 316.1 *)

EKG 1200 **)

ER 312 JET

ZVA 32

ИСПОЛНЕНИЕ форма шланговое НОМЕР
МАТЕРИАЛЫ  . МАССА скобы соединение ЗАКАЗА

Construction Details Guard Hose Inlet Part
Materials . Weight Style Thread Type + Size Number

Spezifikation No. G Type

ZVA 32.1

ZVA 32.14

ZVA 32.2

ZVA 32.24

ZVA 32.3

ZVA 32.34

ZVA 32.4

ZVA 32.44

(ZVA 32.45)

ZVA 32.6

ZVA 32.64

ZVA 32.6 B

ZVA 32.6 B 4
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Ø 39 

~1
85
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m

EB 280

ZVA 32.2

ZVA 32.44

ES 316.1

R 11/2" AG
11/2" BSP male

R 11/4" IG
11/4" BSP female

R 11/2" AG
11/2" BSP male

R 11/4" IG
11/4" BSP female

R 11/2" AG
11/2" BSP male

R 11/4" IG
11/4" BSP female

R 11/2" AG
11/2" BSP male

R 11/4" IG
11/4" BSP female

11/4" NPT IG
11/4" NPT female

R 11/2" AG
11/2" BSP male

R 11/4" IG
11/4" BSP female

R 11/2" AG
11/2" BSP male

R 11/4" IG
11/4" BSP female

GKG 32

Для монтажа GKG и EKG к ZVA 25 необход-
имо отверстие 6 мм Ø в скобе (см. ZVF 25).
Применять алюминиевую скобу.___
A hole of 6 mm dia. is necessary to fasten the
GKG and EKG on ZVA 25 (see ZVF 25). Use
aluminium guard.

EKG 1200**)

**)

~ 2
75

 m
m

наполн. насадка
sensing port

ZV 32 ... DB

Раздаточный кран-автомат ZVA 32

MAXFLO-AUTOMATIC NOZZLE ZVA 32 ( 1¼" )

ZVA 32 спец. модель для холодных областей, с диафрагмой, пок-
рытой тефлоном EA 151 TD и EO 271 PU из полиуретана.___
ZVA 32 special type for cold regions, with PTFE-coated diaphragm
assembly EA 151 TD and EO 271 PU of polyurethane.

РАЗДЕЛ

5
Section

ER 312.1 изображения других
скоб на следующей стр.

___

Other guards see overleaf

Соотв. EN 13012:2001, катег-
ории ATEX EX II 1G требова-
ниям калибровки в Европе и
TRbF 513. Сертификат  PTB -
аттестация  III B/S 1873

Meets requirements of EN 13012.
ATEX category EX II 1G, all European
regulations for weights and measures
and TRbF513 - German type approval:
PTB No. III B/S 1873

для заправки самолетов необ-
ходимо заказать отдельно

___

Must be ordered for  aircraft
refuelling

*)

*)



EC 231

EU 226

ED 237 U

EB 280

EB 278

1)

ER 312.1
1)

24
0 

m
m

32
5 

m
m

EG 300

EO 317

55
 m

m

39 ø

39 ø

G

EO 346

ER 312

EF 162 EA 158.1 EF 309 EV 308

EA 305EG 307EO 301

EM 304EB 306

EF 302

EV 303VD 30/20

EO 447

EB 314

График падения давления
для ZVA 32 см. на стр. 526

___

Flow Rates ZVA 32 
see page 526

клапан отсечки топлива
safety cut-out attitude valve

пластиковый кожух
scuffguard

датчик отсечки
sensing ports

выступы на носике
spout notches

диафрагма
diaphragm

рычаг
lever

пружина главного   
клапана 

main valve spring

пружина клап. 
проверки
check  valve spring

скоба
guard

уплотнение с 4  
скосами

4-lip-seal

сито
screen

входное отверстие для
поворотной муфты
swivel hose inlet

съемный штифт
removable latch pin

3-уровневый фиксатор
3-speed lever latch

EO 271

EK 147

EF 250

EA 151

EB 235
EA 243.2

EA 389

EB 285
EF 286.2

EF 286.1  EF 286.2EF 184

6
mm

7,5
mm

EK 145

EK 324

für / for
EK 147 EW 19-22 S

для / for
EG 300

R 11/2" AG 
EA 31811/2" BSP male

R 11/4" IG 
EA 318.411/4" BSP female

SSB 32 (EA 340)
Safety Break

EO 317

DDC - V 50 2" AL
Dry Disconnect 
Coupling

G
 1

1 /
2"

Запчасти ZVA 32 

1) корпус и детали поворотной
муфты  не  посталяются  как
запчасти.

2) Перед монтажом запр. нос-
ика и шлангового соедине-
ния резьбу алюминиевого кор-
пуса смазать смазкой.

3) Другие инструментыдля монт-
ажа см. в прайслисте для
запчастей ELAFLEX. 

Хим. стойкость и применение
см. в списке хим. стойкости
на стр. 518.

Chemical resistance and 
operating limits see chemical 
resistance chart page 518.

EB 438

EA 588
(RKG 38. f. ZV 32 DB)

530

2)

2)

G =

Поставляемый спектр значков типов продуктов см. на стр. 512a
___

Available ZVA produkt badges see page 512a

3)

ZVA 32

RN 2 x M54 x 1,5
Adapter

Spare parts ZVA 32

1) Nozzle and swivel body are not
supplied as spare parts.

2) Assembly information: For
insertion of the spout and 
screwing in of the hose inlet
please grease the thread of 
aluminium body.

3) Other necessary assembly 
tools see ELAFLEX spare parts
price list.

BT 32 черный / Black
отрывная насадка / Break Cover

150 mm

натяжное устройство
pull rod assembly

EG 281.8

(EG 281.1
алюминий)

EG 281.2

EG 281.6 EG 281.6B

EG 281.4EG 281.1

(EG 281.4
алюминий)


